Вся Неделя.



Медики получили прибавку

Ангарские наместники бога

Вторник, 10 апреля 2012 года, №26 (1214)

Как фанера над Парижем...



В пятницу, 6 апреля, в городе стояла жара. Температура воздуха подошла к отметке 20 градусов. Следствием такой аномалии стал штормовой северо-западный ветер, налетевший около шести часов вечера. Он наделал много неприятностей в городе. Разрушены рекламные конструкции, кровли частных домов и гаражей.

10 апреля 2012 года №26 (1214)

Никита Баладурин стал лучшим в Европе

16-летний ангарчанин Никита Баладурин стал победителем первенства Европы по ушу, которое проводилось в конце марта в эстонском Таллинне.

Никита Баладурин выступал в составе сборной команды России в весовой категории до 75 килограммов. В разделе ушу-саньда Никита стал чемпионом.

В Ангарске наставником Баладурина является тренер высшей категории Денис Дмитриев. Первенство и чемпионат Европы проводились в Таллине сразу по двум на-правлениям ушу - таолу (показательной технике) и саньда (по-единкам). В соревно-ваниях участвовали 800 спортсменов из Таллинн 25 стран. принимал у себя Европейские соревнования по ушу уже во второй раз. В 2011 году там проходил чемпионат Европы по традиционному ушу.



По сообщению пресс-службы Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области

БДИ!

«Красный петух»

Ранняя весна - головная боль пожарных. Как только окрестные леса освобождаются от снега, в небо немедленно начинают подниматься столбы дыма. Гори-и-им! Инспекторы районного пожарного надзора считают основной причиной весенних палов человеческий фактор.

В 2010 году было зарегистрировано 17 лесных пожаров, пострадало 244 гектара леса. В 2011 году пожаров стало больше: зарегистрировано 24 случая, уничтоживших 351 гектар леса. И всякий раз оказывалось, что огонь в лесу - дело людских рук

- Причиной пожаров явились поджоги умышленные и по неосторожности. Отделом дознания было возбуждено четыре уголовных дела, но впоследствии они были прекращены, так как не были установлены лица, совершившие поджоги, - рассказала Наталья Кунцевич, главный государственный инспектор Ангарского района по пожарному надзору.

Нынешняя весна для пожарных лёгкой быть не обещает. Ожидается, что в апреле-мае температура воздуха будет на 2-3 градуса выше привычной нормы. Поэтому сухая трава плюс неосторожно брошенная сличка или окурок могут стать причиной возгорания.

От весенних пожаров страдает не только лес. Дым душит

окрестности города, лесной огонь угрожает дачам и жилью. На территории Ангарского района в десяти населённых пунктах существует угроза перехода огня из леса на жилые дома. Главам поселений даны указания заполнить водой резервные ёмкости, подготовить необходимое оборудование для борьбы с огнём. Во всех поселениях созданы добровольные пожарные дружины, они оснащены специальной техникой и одеждой, - сообщила заместитель главы администрации АМО Любовь Субботина.

Контракт на профилактические мероприятия и борьбу с пожарами в федеральных лесах заключён с Китойским лесхозом. На случай «прорыва» огня из леса в посёлки будут направляться пожарные расчеты из Ангарска. В боевой готовности находятся резервные группы четырех частей федеральной противопожарной службы. При необходимости в тушении пожаров одновременно будет задействовано до 26 единиц тех-

Чтобы не допустить чрезвычайной ситуации с пожарами, инспекторы Госпожнадзора контролируют вопросы безопасности. Проверки проводятся во всех населённых пунктах и садоводствах. Значительно выросли штрафные санкции: за несоблюдение правил пожарной безопасности гражданам придётся заплатить 1500 рублей, юридическим лицам - до 100 тысяч рублей. Выжигание травы может стоить для граждан 3000 рублей, юридических лиц оштрафуют на сумму до 120

■ Виктор СЛОБОДЧИКОВ

Как фанера над Парижем...

▲ Начало на стр. 1

На улице Горького ураган разрушил крышу спортшколы «Сибиряк». В 18 часов 6 минут порывы стихии сорвали деревянную и металлическую конструкции спортзала и отбросили их на проезжую часть дороги. Балки и металлические профильные листы накрыли собою два автомобиля - частную «Волгу» и патрульный автомобиль полиции. Сидевшие внутри машин люди получили травмы от битого стекла. По счастливой случайности не пострадали прохожие, иначе быть тяжелым травмам или даже жерт-

Предварительный ущерб от стихии составил порядка 12 миллионов рублей. По словам работников спортивных залов, пятничное ЧП не повлияет на тренировочный процесс в детских, подростковых и юношеских секциях бокса, тяжёлой атлетики, футбола и волейбола. Однако спортсмены и тренеры «Сибиряка» надеются на скорейшее восстановление разрушенной кровли.

Евгений константинов, фото автора и сайта «Живой Ангарск»



КОММЕНТАРИЙ РЕДАКЦИИ

По нашей информации, несколько недель назад Александр Куранов, директор МКУ «Служба муниципального хозяйства», обратил внимание главы администрации АМО Антона Медко на неудовлетворительное состояние кровли «Сибиряка». Однако никаких мер принято не было. По картине происшествия весьма похоже, что подрядчик, выполнявший ремонт, не зафиксировал металлические листы антиветровыми скобами, железо лежало на крыше, удерживаемое лишь собственным весом. Весенние бури уже давно не новость в нашем городе. Остается облегчённо вздохнуть, что пятничное происшествие обошлось без тяжелых последствий. Надеемся, что в администрации АМО выяснят причину ЧП и выделят средства на восстановление крыши спортивного комплекса.

ДОРОГИ

Улицу Горького собираются разгрузить

За четыре года количество транспорта в Ангарске возросло с 43 до 73 тысяч единиц, соответственно, возросла нагрузка на городские дороги. Поэтому возникла необходимость перераспределения городских транспортных потоков. На 2012 год ангарской городской администрацией запланирован ряд шагов в этом направлении.

Например, на улице Троицкой будет сделана транспортная развязка, которая позволит разгрузить улицу Горького. На эти цели в бюджете предусмотрено 14,5 миллиона рублей.

Совместно с ГИБДД мы проработали схемы перераспределения транспортного потока

с улицы Горького, которая вызывает наибольшее беспокойство, особенно на пересечении с Ленинградским проспектом. Улица Горького, конечно, требует расширения, - пояснил за-меститель главы Юрий Дудаков. - Кроме того, прорабатываются варианты разгрузки других улиц города за счет капитального ремонта полосы улицы Декабристов, соединения улицы Институтской с Троицким проездом, продолжения второй полосы по улице Чайковского, строительства улицы Рыночной.

Администрацией города своевременно подготовлена заявка на получение финансирования из средств дорожного фонда Иркутской

В этом году Ангарск получит средства из областного дорожного фонда в размере 44,5 миллиона рублей. На капитальные ремонты дорог из этой суммы пойдет 5,5 миллиона рублей, внутриквартальных проездов и дворовых территорий - 39 миллионов рублей. Кроме того, в бюджете города также предусмотрены средства на текущий и аварийный ремонты автомобильных дорог, ремонт грунтовых дорог в размере 35 миллионов рублей.

■ Валентин СОТНИКОВ

ольшой забег

Более 400 участников собрал субботний забег по улицам Ангарска. 7 апреля воспитанники МВД-класса средней школы №37, их друзья и товарищи по интернет-переписке при поддержке администрации города Ангарска решили преодолеть дистанцию длиной восемь километров от ДК «Современник» до площади имени В.И. Ленина.

Учитывая разный возраст участников забега, их физиче-СКУЮ ПОДГОТОВКУ И ВЫНОСЛИвость марафонцы сделали несколько остановок в разных местах города. Опытные инструкторы и тренеры проводили с ребятами разминки и тренинги, что позволило юношам и девушкам вполне успешно за 55 минут преодолеть довольно приличное расстояние.

Лидеры субботних соревнований получили на память футболки с надписью «Я люблю спорт» и сувениры от журналистов местных телекомпаний, многотиражных газет и радиостанций. Остаётся добавить, что массовый кросс школьников и студентов был приурочен к Всероссийскому дню здоровья, который отмечался именно 7 апреля.

Евгений КОНСТАНТИНОВ



ПАМЯТЬ

Реквием ангарскому музыканту

Истинные любители живой музыки и поклонники таланта известного ангарского музыканта Раиса Басырова собрались в минувшую субботу в концертном зале первого лицея. Прошло шесть лет с того дня, как Раис Романович оставил этот бренный мир, а его творчество помнят и любят. Виртуоз-гитарист, основатель вокальноинструментального ансамбля «Аргонавты» долгие годы радовал людей качественной и хорошей музыкой на танцах в парке за ДК нефтехимиков. Сплочённый и сыгранный коллектив ВИА собирал тогда огромную аудиторию.

В нынешнем мемориальном концерте приняли участие друзья и соратники Раиса по музыкальному творчеству. Песню-реквием исполнил Евгений Якушенко, пронзительные гитарные баллады сыграл Сергей Шалыгин, удивил своим мастерством вокалист Владислав Лебедь. В этот день необычно звучали ритм, бас и соло-гитары, ударная установка «Ямаха» и сделанная три десятка лет назад электронная ионика. В память о друге-музыканте звучали акустические гитары, скрипка и виолончель. Организаторы концерта установили на сцене портрет Раиса Романовича, а в зрительном зале горели поминальные свечи. Каждый из выступав-





Концерт-реквием и его участники

ших музыкантов говорил добрые слова признательности и уважения к Басырову. Концерт шёл долгие три часа и собрал практически полный зал зрителей ■ Евгений КОНСТАНТИНОВ, фото автора

КОШЕЛЕК

Медики получили прибавку



Размер выплат врачам составит 10 тысяч рублей, медсестрам - 5 тысяч рублей ежемесячно. Губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев утвердил положение о стимулирующих денежных выплатах врачамтерапевтам участковым, врачам-педиатрам участковым, врачам общей практики и медицинским сестрам, работающим на участках и с врачами общей практики.

реждений здравоохранения Иркутской области, оказывающих первичную медико-санитарную помощь и участвующих в системе обязательного медицинского страхования. В местностях, в которых при расчетах заработной платы применяются коэффициенты за работу в

Выплаты устанавлива- районах Крайнего Севера ются для сотрудников уч- и приравненных к ним местностях, а также других районах с особыми климатическими условиями, денежные выплаты осуществляются с применением соответствующих

■ ИА «ФедералПресс -Восточная Сибирь»

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Исправленному верить

В нашей газете, вышедшей 3 апреля («ВН» №24 (1212), на стр. 5 в тексте «Дело вкуса» допущена неточность. Фамилия победительницы конкурса поваров дошкольных учреждений АМО - Людмила Ратникова из детского учреждения №75.

Приносим победителю свои извинения.

■ Редакция газеты «Вся неделя. Ангарск»

ЛЕТО БЛИЗКО

Батареи остынут в середине мая

Дата окончания отопительного сезона в Ангарске уже несколько лет не меняется. Отключение тепла должно начаться с 16 мая.

Отключение тепла производится при наступлении устойчивых наружных температур выше 8 градусов. Причем такая температура должна продержаться в течение 8-10 суток, - отметила Василина Шунова, начальник Департамента ЖКХ и строительства.

Работы будут идти в течение нескольких дней. Сначала остынут батареи в квартирах, а детские садики и больницы отключат в последнюю очередь.

■ Антон ПАНФИЛОВ

ЯРМАРКА

Потребляйте местное!

Городской отдел потребительского рынка проведёт праздничные ярмарки-распродажи, посвященные Всемирному дню потребителя. Они будут проходить на площади Ленина и в фойе Дворца культуры нефтехимиков 12, 21 и 28 апреля с 11 до 16 часов.

Ангарчанам и гостям нашего города будет предоставлена возможность приобрести продукцию местных товаропроизводителей по оптовым ценам.

В широком ассортименте будут представлены: продовольственные товары, саженцы плодовых и декоративных деревьев и кустарников, мед пчелиный и продукция пчеловодства, цветы, садовые растения, садово-огородный инвентарь, семена, сопутствующие непродовольственные

- Кроме того, 12 апреля с 13 до 15 часов горожане смогут принять участие в мастерклассе по художественному оформлению пасхальных яиц к Светлому

Христову Воскресению. В широком ассортименте потребителям будут предложены куличи, кексы, пасхи. Приглашаем ангарчан и гостей города принять участие в ярмарках, - отметила Людмила Ерофеева, заместитель начальника Департамента по социальной политике по вопросам потребительского рынка и защиты прав потребителей.

Николай ТРОФИМОВ

Вся Неделя.

Продолжается подписка на 1 полугодие 2012 года!

с получением в редакции с мая: 50 руб.

С доставкой в почтовые и а/я, до востребования с мая:

✓ для пенсионеров и инвалидов - 60 руб.

✓ для участников BOB - 56 руб.

✓ для остальных подписчиков - 76 руб.

✓ для предприятий и организаций - 159 руб. 32 коп.

Наш подписной индекс:

51516

Отложи все дела и читай

«Всю неделю»!

Ждем вас во всех почтовых отделениях связи или в редакции по адресу: АНГАРСК, УЛ. МОСКОВСКАЯ, 48 **1** 52-75-02



Лучший врач

С 6 апреля начал работать региональный проект под названием «Мой доктор». Любой житель Приангарья сможет выразить свое мнение о работнике здравоохранения местного или областного медицинского учреждения. Учитываются как профессиональные, так и человеческие качества врача.

Условия проекта в ближайшее время разместят на сайте minzdrav-irkutsk.ru.

- Мы запускаем проект, и первые итоги будут подведены ко Дню медицинского работника, через два месяца (третье воскресенье июня). Лучшие медицинские работники будут отмечены премией губернатора за чуткое отношение к пациенту, - говорит Дмитрий Пивень, министр здравоохранения Иркут-



Размер премии пока не оглашается. Количество номинантов определят уже во время поступления обращений граждан. Для этого будет создана специальная комиссия

говорят, что

Барс вернулся

Их, возможно, всего несколько особей. Ученые доказали - снежный барс появился на территории Прибайкалья. Накануне экспедиция вернулась из Тофаларии, где обнаружены следы этого краснокнижного животного.



Крутые сопки, труднопроходимая местность. Эта экспедиция в Тофаларию доказала: в Иркутскую область вернулся снежный барс. Редкое животное искали в нашем регионе с 80-х годов, но безрезультатно. На этот раз ученые выехали по инициативе праорганов. воохранительных К сожалению, первыми обнаружили снежного барса браконьеры и нелегальные скупщики пушнины. По информации природоохранной прокуратуры, в Иркутск доставлены шкуры. Специалисты службы охраны животного мира ищут доказательства добычи, а заодно и факты обитания снежного барса на территории Прибайкалья.

На средней речке Хунду обнаружены следы ирбиса. Это еще одно название снежного барса. Больше недели поисков - и в устье реки Уды найден скелет животного. Это был очень крупный самец - до 70 килограммов весом. К сожалению, он добыт, но это, с другой стороны, весомое доказательство того, что барс на территории Иркутской области существует.

Ирбис угодил в петлю, поставленную на волков. Скорее всего, его добыли случайно. Охотой в Тофаларии в основном занимается местное население. И зачастую этот промысел незаконный. Другого источника дохода у коренного народа нет. Прокуратура устанавливает браконьеров. Добыча редкого животного запрещена и уголовно наказуема.

- К этому причастны жители деревни Алыгджер, которые занимаются охотой путем установки силков, петель, - говорит помощник западно-байкальского районного прокурора Алена Белозерцева.

Сейчас ищут шкуры животного. По данным прокуроров, браконьеры убили двух барсов. Пока найден один скелет Специалисты изучают останки В мире всего несколько тысяч особей этого красивого и редкого животного. Ирбис находится на грани исчезновения. Недавно ученые обнаружили ирбиса в Бурятии. Увидеть эту большую пятнистую кошку настоящая удача. А то, что животное появилось в Иркутской области, для науки факт еще более уникальный.

Важно, что он там зафиксирован, нужно прилагать все усилия для того, чтобы популяция была сохранена, - говорит доцент кафедры прикладной экологии и туризма факультета охотоведения ИГСХА, руководи-Центра изучения тель снежного барса Дмитрий Медведев.

Территорию Тофаларии, где был найден скелет барса, специалисты давно предлагают сделать охраняемой. Здесь обитают многие редкие животные: сибирский горный козел, кабарга, улары. Теперь, когда известно, что здесь поселился ирбис, ученые намерены обратиться в Русское географическое общество, чтобы изучить территорию и открыть национальный парк

Летний сезон

Почти 800 миллионов рублей выделено из областного бюджета на финансирование детской оздоровительной компании в этом году. Об этом сегодня заявили представители Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области. Эта сумма на девять процентов выше в сравнении с прошлым годом.

Кроме того, в рамках этой программы заложены средства на укрепление материально-технической базы оздоровительных учреждений. В текущем году к открытию готовы около 950 оздоровительных лагерей.

Мы на последней комиссии договорились, что за 20 дней до открытия оздоровительного лагеря в муниципальные комиссии будут направляться графики приемов, чтобы было время исправить все недочеты. Сегодня мы поставили задачу перед всеми руководителями оздоровительных лагерей об обязательном страховании детей. Страхование будет входить в стоимость путевки, - говорит Татьяна Плетан, заместитель министра социального развития, опеки и попечительства.

Вопрос сохранения сети оздоровительных учреждений поставлен на контроль президентом России Дмитрием Медведевым. Главная цель - не допустить закрытия детских лагерей и восстановить те, что были ранее.



СКОРО ЛЕТО

Максимальная стоимость

Губернатор Дмитрий Мезенцев подписал постановление об определении максимального размера стоимости путевки в организации, обеспечивающие отдых и оздоровление детей за счет регионального бюджета. Стоимость путевки на 2012 год должна составлять в детском санатории, санаторно-оздоровительном лагере не более 687 рублей на одного ребенка в сутки, в детском оздоровительном лагере - не более 584 рублей, в палаточном лагере - не более 409 рублей.

Максимальный размер стоимости одной путевки в оздоровительных учреждениях, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, должен составлять в детском санатории, санаторно-оздоровительном лагере не более 893 рублей в сутки, в детском оздоровительном лагере

не более 759 рублей, в палаточном лагере - 531,7 рубля. Вместе с тем глава региона подписал постановление об ус тановлении максимального размера компенсационной части стоимости путевки в летние оздоровительные лагеря. В соответствии с постановлением максимальный размер компенсации составляет 50 процентов общей стоимости приобретаемой путевки в организации, обеспечивающей отдых и оздоровление детей, за счет средств областного бюджета. Компенсация части стоимости путевки предоставляется в форме сопиальной выплаты олному из родителей при условии. Что среднедушевой доход его семьи ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленного в целом по Иркутской области на душу населения.

полигон

Взрывы под Зимой прекратились

В Зиме прекращена утилизация реактивных боеприпасов, создающих наибольшую взрывную волну. Специальная комиссия подтвердила обоснованность жалоб жителей города на последствия взрывных работ, создающих угрозу разрушения жилых домов.

Достигнута договоренность о прекращении подрывов реактивных снарядов, создающих наибольшую взрывную волну. В апреле в муниципалитет прибудут специалисты инженерных войск Министерства обороны РФ, которые передадут опыт по безвзрывной технологии утилизации боеприпасов с истекшим сроком хранения.

В январе 2012 года мэр Зимы Владимир Трубников направил письма с просьбой о прекращении утилизации боеприпасов вблизи города в адрес президента РФ Дмитрия Медведева, председателя правительства РФ Владимира Путина, министра обороны РФ Анатолия Сердюкова, губернатора Приангарья Дмитрия Мезенцева и главного федерального инспектора Иркутской области Петра Огородникова.

В марте администрация Зимы снова обратилась к губернатору с просьбой решить вопрос о полном прекращении работ по утилизации боеприпасов, которые ведутся на военном полигоне в 18 километрах от города. Поскольку продолжение данных работ грозит разрушением жилых домов, в которых проживают более 13 тысяч граждан.

Согласно заключению специально созданной в городе комиссии, во всех домах микрорайона Ангарский наблюдаются отслоение фактурного слоя, оголение арматуры, разрушение межпанельных швов. Такая же картина в доме 11 по улице Ленина, в панельных домах поселков Транспортный и Гидролизный, ІІ Строитель. Кроме того, в жилых домах из бруса (2, 4, 6, 8, 10) по улице Красноярской выявлено обрушение земли в подвальных помещениях, вследствие чего строительные конструкции капитальных стен подвергаются деформации, прогибам и изломам.

НАГРАДА

Виктор Игнатенко награжден орденом Почета

Соответствующий указ подписал президент Российской Федерации Дмитрий Медведев.

Председатель избирательной комиссии Иркутской области удостоен награды за трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу. Об этом сообщает прессслужба регионального избиркома.



Пресс-служба правительства Иркутской области, ИА «ФедералПресс - Восточная Сибирь», ИА «Байкал Инфо», «Вести-Иркутск»



Ангарские школяры в Царском лицее

Так уже повелось, что в школьные каникулы наших школьниковлицеистов-гимназистов в городе не удержать. Все рвутся куда-то вдаль, в странствия, в поиск новых знаний и впечатлений. Это понятно, юный ум не терпит мелких правоучений. Ему подавай жесткие факты и реальные зрительные картинки даже о жизни предков и предтечей. Вот тут-то и собиралась полусотня ангарских школьников на капитальный выезд в Питер, он же Ленинград, чтобы полюбоваться на примеры истинно европейской цивилизации.

ЦАРСКОЕ СЕЛО

- Не надо грязи! - тут же заявляет Кристина Нестерова, одна из участниц экспедиции. - Мы ехали не за впечатлениями, а за понятиями: что наших предков толкало и к музам, и к декабризму. Тот же Царскосельский лицей, рассадник русской дипломатической, куртуазной и свободной мысли, что он значил для русской души?

Отойдем немного в сторону от впечатлений ангарской девятиклассницы. Царское село со своими Екатеринини Александровским дворцами опиралось не только на итальяно-немецких архитекторов, садоводов и художников, но и на венценосных владельцев бывшей Саарской Мызы. Она была подарена Петром І своей второй жене, Екатерине Скавронской, в 1710 году. А в 1716-м Екатерина пригласила Якоба Розена и Иоганна Фохта поучаствовать в создании «русского Версаля». И те построили и каналы, и пруды, и аллеи.

ЭТО БЫЛО ТОЛЬКО НАЧАЛО

Екатерина Петровна с 1741 года взялась преобразовывать императорскую резиденцию. С помощью Бартоломео Растрелли она создала великолепный Екатерининский дворец длиной в 306 метров. При ней были созданы китай-

ские залы, лестница из красного дерева, японские вазы и огромные фарфоровые блюда в специально созданных нишах. Возникли Золотая анфилада и Большой приемный зал площадью в 860 квадратных метра. В нем зеркала и двуемкие «французские окна» создавали эффект бесконечности.

Уже при Екатерине II появилось пять антикамер производства Растрелли-Камерона, где проводились приемы, концерты, собрания, спектакли для узкого круга лиц, «комнатные балы» своего антуража. При ней же появились и Картинный зал, Зеленая столовая, Зал Святого Георгия, парадная Голубая гостиная.

- История, оказывается, не просто вчерашний день, - делится откровением Юлия Степанова, девятиклассница 17-й школы. - Это то, что может оказаться под ногами, во взгляде, при прямом обозрении и в наши дни.

- А что можно сказать об Александро-Невской лавре? - спонтанно вопрошает (чисто риторически!) руководитель группы Лариса Полевая. - Первый Питерский монастырь, куда в 1724 году были перенесены мощи Александра Невского из Владимира. Великолепие!

Пусть генеральный проект был сделан и итальянцем Трезини, но дух русского воинст-

ва был проконтролирован лично Петром Великим еще в 1717 году. И Троицкий собор, Благовещенская церковь Лавры - все это прошло через личный досмотр великого русского первого императора.

МОЗАИКА ВПЕЧАТЛЕНИЙ

То, о чем помнят и чем вдохновляются ангарские старшеклассники школ №№17, 20 и лицея №1, стоит особого упоминания в строках. Ведь часть времени была предоставлена в «общественно-свободное» пользование.

Быть в Питере и не посетить, а то и просто не увидеть Мариинский театр - невозможно. Открытый более чем 150 лет назад в честь Марии Александровны, супруги Александра II, оперой Глинки «Жизнь за царя», в советское время именуемой «Иван Сусанин», этот театр стал визитной карточкой российской культуры.

Кое-кто из наших ребят шмыганул в литературно-мемориальный музей Федора Достоевского в поисках ответа на вопрос: за что все же Раскольников зарубил несчастную старуху-процентщицу? Романтики кинулись в Музей Арктики и Антарктики. Привлекал еще и Музей русской водки, но туда вход до 18 лет воспрещен. Это по нашему, сибирскому мнению.

сибирскому мнению. Но зато какова палитра самобытности Питера, официально - Санкт-Петербурга!

Блестящ Таврический дворец архитектора Старова, подаренного Екатериной II Григорию Потемкину. Впечатляет и Музей прикладного искусства художественно-промышленной академии имени Штирлица (кстати, барана!), основанного в 1879 году и включающего в свою выставку 30 000 предметов народных промыслов.

Девочки, в свое время имеющие связь с художественными школами, кинулись в Русский музей. Это же крупнейшее в мире собрание русских изделий искусств! Для справки: 300 000 экспонатов. Узаконен он в 1894 году с листом дислокации в Михайловском (Инженерном) замке, сооруженном к 1825 году во имя брата Александра I - Великого князя Михаила Павловича. Павел I, нерадивый император, построил дворец, 40 дней прожил в нем, а потом был задушен царедворцами. Не повезло!

Часть ангарских экскурсоводов кинулись на площадь искусств. Надо же воочию



Знаменитый Аничков мост



Визитная карточка Петербурга

увидеть памятники Пушкину и Гоголю! Увидели. Памятники, поставленные скульптором Аникушиным в 1957 году, пережили и самого скульптора и почитателей писателя. Пардон - сарказм...

ПИТЕРСКИЙ ВИЗИТ

- Что нам дало посещение Ленинграда? - ненадолго задумывается Надя Богданова. -Ощущение истории, литературы, базы сегодняшнего дня.

Действительно, что такое посещение того же Аничкова моста, ставшего ритуальным местом для коренных ленинградцев?

Оказывается, кони и для бурят, и для русских поселенцев Сибири - особая статья восхваления и почитания. И кони Петра Клодта, выполненные в 1832-1850 годах и осуществленные в строительство подполковником Михаилом Аничковым, до сих пор вдохновляют новые поколения.

- Мне трудно говорить о Питерских чудесах, - говорит Марина Вяхирева, учитель английского языка школы №20. - Они есть, и это главное. Но то, что мы увидели с детьми, - это приобщение к большой российской культуре. Не пустые слова - большое событие. Тот же Исаакий - это звонница российской воинской и вседуховной славы. Казачий собор... Да что говорить, все видел сам, в свое время.

Да, видел, но не откажусь и от взгляда сегодняшнего дня. **Александр ОГНЕВ**



Посольства на Английской набережной



В таких комнатах жили лицеисты в Царском селе

Следователь - наместник бога на земле

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 апреля 1963 года право производства предварительного следствия было передано Министерству внутренних дел СССР. Введение указа в действие и положило начало официальной деятельности следственного аппарата.

Правовую основу деятельности следователей составляют Конституция РФ, Международные договоры, Федеральные Конституционные законы, федеральные законы, указы и распоряжения президента, постановления и распоряжения правительства, приказы и указания генерального прокурора по вопросам предварительного следствия, ведомственные нормативно-правовые акты МВД РФ. Настольными книгами любого следователя являются уголовный и уголовно-процессуальный кодексы РФ.

Предварительное следствие - это процессуальная деятельность органов дознания и следователей, которая предшествует судебному разбирательству.

Функции предварительного следствия:

- справедливая ответственность виновных лиц в совершении преступлений;

- защита прав и законных интересов граждан и организаций, потерпевших от преступления:

- защита личности от необоснованного обвинения, осуждение, ограничение его прав и свобод;

 принятие мер по пресечению преступлений;

- выявление, устранение причин и условий, способст-

вующих совершению преступлений;

 меры по обеспечению возмещения ущерба;

обеспечение личной безопасности граждан и защита собственности от противоправных посягательств пу-

тем предупреждения и раскрытия преступлений.

Следователь - это одна из центральных фигур досудебного судопроизводства. Участник уголовного процесса со стороны обвинения, его деятельность связаны с доказыванием вины лица, совершившего преступление. Деятельность следователя имеет глубоко нравственные основы.

- О нашей профессии есть очень красивое выражение: следователь - наместник бога на земле. И это действительно так, ведь от того, как мы квалифицируем действия или бездействия, ограниченные Уголовным законом, зависит судьба человека. Поэтому каждое свое решение следователь должен обдумывать не один раз, чтобы потом не было стыдно перед теми людьми, которых мы привлекли к уголовному преследованию и ответственности. У преступника, как известно, много дорог. У следователя - всего лишь одна, та, по которой до этого прошел преступник. Иначе их встреча не состоится, и преступление останется безнаказанным, - говорит начальник следственного управления УМВД по городу Ангарску Галина Глебовна Апанова.

Предварительное следствие проводится следователями Следственного комитета при прокуратуре, федеральной службы безопасности, ОВД, органов по контролю за

оборотом наркотиков. Следователи ОВД расслелуют:

1) преступления против

жизни и здоровья - причинение вреда здоровью различной степени тяжести, истяза-

собственности - кражи, грабе-

преступление против

жи, разбойные нападения, мошенничества, поджоги, угоны транспортных средств;

3) часть преступлений в сфере экономической деятельности - присвоение растепьности - присвоение раст

3) часть преступлении в сфере экономической деятельности - присвоение, растрата, легализация денежных средств, уклонение от уплаты налогов:

4) преступления против интересов службы в коммерческих и иных организациях - элоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп;

5) преступления против общественной безопасности - бандитизм, хулиганство, вандализм, хищение оружия;

6) преступления против здоровья населения и общественной нравственности незаконный оборот наркотических средств;

7) преступления против безопасности движения и эксплуатации транспорта - ДТП.

В Следственном управлении УМВД России по городу Ангарску работают 55 следователей, 10 начальников, 7 помощников следователя и 3 секретаря. В настоящее время ведется активная работа по укомплектованию следст-

венного подразделения.

В структуру следственного управления входят три следственных отдела: два территориальных, один специализированный.

Следователи территориальных отделов расследуют преступления общеуголовной направленности - кражи, грабежи, разбойные нападения, хулиганства, причинение вреда здоровью и другие.

Следователи специализированного отдела расследуют преступления экономической направленности, о незаконном обороте наркотических

средств, о ДТП.

С каждым годом преступления становятся все изощреннее, поэтому для успешного расследования необходим напряженный труд, фундаментальная юридическая подготовка, широкий кругозор и высокий культурный уровень. Современный следователь также должен иметь огромное терпение, быть честным, а главное - неравнодушным к чужой беде. Эта работа «живая», творческая, предусматривает общение с людьми, при этом требует анализа и логики, кроме этого, нестандартного мышления. Следователи опираются на законодательство, собственное мнение и опыт. Формирование общественного мнения о деятельности органов предварительного следствия строится в основном на конечных результатах расследования того или иного уголовного дела.

Следствие принято считать завершающим этапом деятельности подразделений ОВД, важным, сложным, нужным. Результаты деятельности всех служб полиции стекаются в следствие, а результаты работы следствия - это показатель работы всей полиции. При этом следователь не должен оставаться равнодушным к чужой беде, так как за каждым преступлением стоят люди. Нельзя разделять дела на более и менее значительные, для каждого участника (как потерпевшего, так и подозреваемого) очень важен исход именно по его уголовному делу, будь то банальная кража или резонансное пре-

■ Алена ГРЯЗНОВА, прессслжба УМВД по г. Ангарску

день поэзии

Роскошь чистого общения

Первым делом в воскресенье, 8 апреля, удивил полный зал ДК «Энергетик». Действительно неожиданно, что в наше время столько людей понимают поэзию. Конечно, каждый по-своему: кто-то ценит чеканность строк, а кто-то - импульс, который можно выразить только так. Но так или иначе, а палитра праздника в честь Всероссийского дня поэзии получилась яркой.

Здесь, на сибирской земле, действо было посвящено Валентину Распутину. В словах его родственника, ангарчанина Владимира Скифа, прозвучали две цифры. Распутин переведен на 60 языков - это много и это значит, что сибиряк созвучен многим людям мира. А еще Владимиром собрано 100 стихотворений, посвященных Распутину (а сто первым совсем недавно стало стихотворение видной русской поэтессы Светланы Сырневой). Как говорится у самого Владимира, «чтоб Распутина сияние омолаживало кровь».

Признанные поэты Ангарска, Иркутска и Усолья-Сибирского читали стихи и пели стихи. Поколение мастеров словно стремилось, как Валерий Храмов, из «города ухоженного» - к «ветле повзрослевшей девицей»... или к багульнику Надежды Кудашкиной.

И снова наградой в песне Ирины Липатниковой была березовая осень, и горчила полынь Людмилы Соболевской. Примечательно, что Раиса Гаврилова, автор веселых и щемящих произведений на диалекте ее родной сибирской деревни, никак не хотела подойти к микрофону, желая говорить с залом «настоящим голосом». Захватывающе эмоционально прозвучало короткое стихотворение Светланы Полыгаловой «Она ушла, безмолвно растворясь». Очень сильно - в частности, ставший песней «Менуэт» Елены Блиновой в исполнении автора (посвященный ангарскому художнику Николаю Барахтенко).

Личное впечатление: очень ярко отозвались в душе строки Бориса Храпова: «Убедить бы весь мир в достоверности снов»... И его же песня: «В тумане моря скучает место, там, где я не был». Может быть, потому, что в ней такая завораживающая уверенность, что лодка жизни все равно туда принесет.

У молодых литераторов тематика была, по свойству юности, неограниченной - от Гавайев до нарисованной любви... и вдруг - до «памяти Советского Союза». Здесь очень в тему пришелся отрывок из фильма 1978 года по произведению Валентина Распутина «Уроки французского». А завершился праздник спектаклем «Рудольфио» Иркутского театра юного зрителя по его же одноименной пьесе. И пусть все это - не рифмованные стихи, «рифмы» возникали от созвучия светлых чувств на сцене и в душе.

О том, что происходит в душе человека, причастного творениям Распутина, рассказала руководитель отдела культуры АМО Елена Кириченко, поведав о своей роли в распутинском «Последнем сроке», сыгранной на выпускном вечере много лет назад. Именно роль дала прочувствовать, что такое верность и совесть.

Председатель Ангарского филиала Иркутского литобъединения Антон Шмигун оценил праздник как «прекрасную возможность неформального общения», ту роскошь человеческого общения, от которой получаешь огромное удовольствие... и выразил надежду, что роскошь эта станет в Ангарске тради-

■ Ирина ВАУЛИНА

ФГИПОТЕЗА

Подсолнухи Ван Гога мутанты

Ученые из университета Джорджии, исследовав серию картин всемирно известного нидерландского художника-постимпрессиониста Винсента Ван Гога, выявили, что подсолнухи, изображенные на картинах, имеют признаки генных мутаций.

Большинство соцветий, изображенных на картинах знаменитого художника, имеют совсем небольшой плодоносящий внутренний диск, почти скрытый под множеством внешних цветков-лепестков. Это, как выяснили ученые, вызвано мутацией в гене, который отвечает за рост бесплодных цветков.

Ван Гог написал две серии картин под названием «Подсолнухи»: первую - в 1887 году (в Париже), вторую - через год (в городе Арле).

Этот период искусствоведы связывают с окончательным формированием своеобразной творческой манеры художника.



BOT TAK HOMEP

Ну ты и корова!

В городке Лауфен на юге Германии местные жители могут каждый день бесплатно лицезреть целый аттракцион: двухлетняя корова по кличке Луна, словно цирковая лошадь, изящно галопирует по загону и с легкостью преодолевает любые препятствия: балки, ящики из-под пива, живую изгородь.

У ее владелицы, 15-летней Регины Майер, ушло немало времени и сил, чтобы научить свою любимицу выполнять сложные прыжки и слушаться ее команд.

- Когда она у нас появилась, я не хотела, чтобы Луна превратилась в бездумное существо, жующее пачку сена, - говорит Регина. - Вот мы и занялись обучением. Теперь Луна думает, что она лошадь!

А все дело в том, что девушка несколько лет мечтала о собственном скакуне, однако ее родители не могли себе позволить приобрести настоящую лошадку. Но Регина не отчаивалась - покупку коровы она восприняла как личный вызов. Все началось с простых прогулок - девушка надевала на буренку седло и уздечку и вела ее на пробежку по лесу.

Найти общий язык со столь своенравным и независимым животным, как корова, ока-

- Упрямства, конечно, ей не занимать



Глядя на эту корову, становится понятно значение слова ковбой (cowboy - англ., коровий человек)

Если Луна не захочет что-то делать, то ни за что не будет. Ну а если захочет, то ее уже ничто не остановит, - смеется Регина. - Когда нам все-таки удается найти общий язык, она просто восхитительна.

Сама девушка ничего удивительного в обу-

чении рогатой скакуньи не видит.
- Это удивительные животные, - утверждает Регина. - Они послушны, спокойны и очень

преданы тем, кого любят.

КРОМЕ ШУТОК

Какао с молоком

В Британии в одной семье живут две семилетние девочки, как две капли воды похожие друг на друга, однако перепутать их еще никому не удавалось, ведь одна из них белая, как молоко, а вторая - темная, как какао!

Многие тайны близнецов еще не разгаданы, однако такого забавного феномена науке встречать еще не приходилось. Рими и Киан родились в 2005 году, и поначалу отличить их было невозможно. Однако спустя несколько лет Киан начала темнеть, даже ее глаза поменяли свой цвет, став из голубых карими!

На прогулке и в людных местах такое необычное различие до сих пор вызывает много казусов: окружающие никак не могут поверить, что держащиеся за ручки девочки совсем не подружки, а самые настоящие близнецы. Родители удивительных двойняшек - мулаты, и на совместных фото хорошо видно, что Киан куда темнее своей мамы, а Рими - намного светлее.

Как ни странно, характеры у сестер тоже оказались разными. Даже развитие их протекало далеко не одинаково - ходить и говорить они начали в разное время и теперь учатся в разных классах. Что же до вкусов, то обе сестрички любят музыку и танцы, однако в остальном их пристрастия тоже расходятся. Темненькая Киан помешана на животных, а вот Рими по душе кухня и готовка.



ФАТАльное невезение

Москвичка, обманутая в своих самых лучших чувствах, хочет отсудить у не явившегося в загс мужчины компенсацию за напрасно купленное свадебное платье и оплаченную процедуру искусственного оплодотворения.

История в духе фильма «Сбежавшая невеста» произошла в московском районе Кузьминки. Только у алтаря в одиночестве трижды оказывался не жених, а невеста.

Молодые люди трижды подавали заявление на регистрацию брака, и все три раза молодой человек Светланы не являлся во Дворец бракосочетания в самый ответственный день. Примечательно, что разорвать отношения со сбежавшим женихом Света решилась только после того, как 25-летний Николай Курлаев не явился на процедуру искусственного оплодотворения. Эту процедуру Бакотина прошла, но оплодотворенная донорским материалом яйцеклетка не прижилась в ее организме. Женщина считает, что именно недостойное поведение Николая привело к тому, что ЭКО не дало результата.

Безутешная невеста попыталась узнать, что именно мешало избраннику прийти сначала в загс, а потом на ЭКО. Поначалу она и думать не хотела, что жених ее банально обманывает. Но потом засомневалась в честности Николая и провела собственное расследование. Результат оказался обескураживающим: выяснилось, что ее молодой человек... уже женат! В то самое время, пока Светлана и Николай подавали одно за другим заявления в загс, жених одновременно искал новую любовь. И нашел таки. Его избранницей оказалась 24-летняя Ирина, с которой Николай и сыграл свадьбу.

Для женщины, поверившей в искренность чувств любимого человека, это открытие стало настоящим потрясением. И тогда начинающий юрист Светлана Бакотина решила наказать обманщика в судебном порядке.

Света составила исковое заявление и подала его в Кузь-

минский суд столицы.

- Иск Светланы Бакотиной к Николаю Курлаеву рассматривается, - подтвердили в пресс-службе суда. - Истица требует взыскать с ответчика 138 тысяч рублей за медицинские услуги по ЭКО, 15 тысяч рублей - за свадебное платье и 30 тысяч рублей - в качестве компенсации морального вреда.

рублей - в качестве компенсации морального вреда.
«Сбежавший жених» Николай Курлаев тоже надеется отстоять свою правоту и возвращать 15 тысяч за свадебное платье Светланы до вердикта суда не спешит.

их нравы

Космический десант

42-летний австриец Феликс Баумгартнер начисто лишен страха высоты. «Рожден, чтобы летать» - такой девиз вытатуирован у него на спине.

Феликс совершил немыслимое количество прыжков с самых разных объектов - от статуи Христа Искупителя в Рио-де-Жанейро с высоты 710 метров до тайваньского небоскреба «Тайпей» высотой 509 метров. Однако теперь спортсмена манит идея совершить самый длинный в мире прыжок - из самой стратосферы! На такое безумство решились всего два человека в истории, один из которых - россиянин Евгений Андреев. Однако австриец планирует практически невозможное - прыгуть с высоты 36,5 километра и стать первым в мире человеком, который преодолел звуковой барьер без помощи транспортного средства!

Сейчас Баумгартнер вплотную приблизился к реализации своего безумного проекта. Гигантский баллон с гелием поднял космическую капсулу на невероятную высоту в 21 800 метров, после чего облаченный в скафандр экстремал совершил прыжок с края земной атмосферы.

- Это не описать словами, это нужно чувствовать, - делится впечатлениями возбужденный Феликс. - Когда стоишь на краю капсулы и готовишься прыгнуть в бездну, ты понимаешь, что это может быть твой последний в жизни прыжок.

Свободное падение продолжалось чуть менее 4 минут экстремал развил скорость около 600 километров в час! Следующий тестовый прыжок планируется совершить с высоты 27 километров, а штурм рекордных 36 километров будет проведен до конца 2012 года.



Подготовлено по материалам The Telegraph, РИА «Новости», Дни.ру, «Твой день»



ВсяНеделя.

Вторник 10 апреля 2012 года №26 (1214)

НАПОСЛЕДОК

_	1		₩.	Пара мель- ничных жерновов	Andrew St. Andrews	Феодал на Руси в IX- XVII вв.	1	Сыграла маму Нади в «Иронии судьбы»	**		4			4		+	Нефтяное королевст- во Саудов- ская	¥	Медведь из «Мауг- ли»
«Букет», сразанный серпом		Чрево	4			3.17		«Отпуск- ные» за за- ложника		Дорожный мешок	_ 1	Резкое различие	Сразу по- сле альфы по списку		Жизнь - не с кем сло- вом пере- молвиться				
_		200		Путы ка- торжника		«Ска- фандр» ку- колки шел- копряда	-	1				«Клюшка» городош- ника	-				«Гранд» футбола из Мадрида	ME	Дверка по верх окна
Солирую- щий внук Эдиты Пьехи		Мелкие твёрдые конфеты округлой формы	4						Бальзак, романист и кофеман	Чук и Гек - Гайдар, Том и Гек -	->				«Ах, увы, увы, увы, я утратил халвы»	->	4		+
4		•		Полынная травка для зеленой га-		Мастак ри- соваться	+					Столица страны са- мураев и гейш	->		Agrida"			Эпизод из фильма ужасов во	
Шалу- нишка	Стезя Зай- цева и Юдашкина	<i>></i>		1			Короле- ва на эст- раде		София с «Лаван- дой» и «Червон-	Звонкая клоунская пощечина	+	4			Пестрый уральский самоцвет			сне	
+	Одежонка, изодран- ная до- нельзя		Добавок к Ангаре		Защитница пред скамьей подсуди- мых	Престижный бри- танский	+		ной о́утой» ▼				Жаворонок - ранняя		Корзина из бересты	Киноку- рорт близ Ниццы		Физик-но- белеат Бор	
	Смолистые слезы хвойных деревьев	-	+		МЫХ	колледж		Роды по щучьему хотению		Агентство ИТАР	->				Без прак- тики она мертва	74		+	
7	дареввав					Дядина «половина»	-				Детское мироощу- щение		Так Дунай эллины на- зывали	4					
	Хищная кошка Америки	Отклик раздра- женного желудка	->					Задорный хит «Любэ»		«Миссис» по-немецки	_		*		Чтимая в Индии кув- шинка		Удержание из зарпла- ты		«Троица» Андрея Рублева
4	тимориил	₩.				Шерстя- ной, свя- занный ба-	->	+		+	Ослабле- ние актив- ности	«Забыв, что здесь идут бои, поют шаль-	-		+		+		+
	Главарь казаков		Приют вертолетов		Нудист иначе	бушкой					noon.	К 91dН	•	Досмотр с понятыми					
*			7			.,	вам с кисточкой!		Общага военного типа		Общипан-	→				Промах бильярди-		Марка японских теликов и	
	Некоторая степень нахальства		Нет дыма без	1	Школа для неграмот- ных в		Суточный молод-	-	+		A		Журавли- ный клин	Тихий или Атлантиче-		ста		видиков	
r.	1		*		CCCP	-	няка	Зевотная унылость		Франко- британский сверхзву- ковой лай-	*			СКИЙ					
Лютик желтый, лягушачья		Мишка, плывущий на льдине	4			Буква гре- ческого ал-	4			нер		Девица с Молда- ванки	Тайная группи- ровка		Боа, ползу- щее по джунглям		Секция литой гусе- ницы		Кромка - сантимет до обрыв
трава К/ф «Вес- на на улице»		в мультике фактор крови		Было, стало ГИБДД	4	фавита		Донской бунтарь Стенька		Каюк,		Едкий натр	+**		ANIMA		+		+
+		+		« по проводам скачут и хохочут» (Маршак)		Такой не зрит в ко- рень		Стенька		+						Проклю- нувшееся растение		Окурок, бычок,	
	Румянец на утрен- нем небо-		Форум древних	шак)		репь		Нарьян на Печоре	->			Дизельный «венгр» на маршруте		Горячая сопка на Камчатке	-	↓ ↓		+	
4	склоне		псковитян			Крупней- ший полу- остров Ев-	->	1				+	-						
	Доставка всех		Когтистая у льва		Сахар во хмелю	ропы	Литератур- ный отец «Сына пол-	A .	Собака - друг Айбо- лита		Орать во всю		Турецкая гора на гербе Ар-	4	Не говори гоп, не перепрыг-		Левый при ток Кубани		Фугасная
(*	по домам		у льва		Звено ба- тальона	-	ка» (1945)		*	Отбелен- ный ситец	+		мении		нешь		▼ V		+
	Дробное или целое	Хитовый шведский		for-			Его имя на облож-						Явил миру «Чиполли-	÷					
		квартет			Смертный грех - пло- хой совет-	>	ке книги			Весьма странный			но»			Комиче- ский пер- сонаж Ат-	7.77		
	Куча щеб- ня под скалой	Опера Верди (1870)	-		чик		«Домбай- ский»	•		мужичок			Цыпленок под прес- сом	-		кинсона -			

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД ИЗ №24

по горизонтали: Исполин. Тулуп. Драчун. Увар, Бисмарк. Йога. Рока. Торговка. Лилит. Лиаз. Гирло. Отвес. Елань. Спирт. Птицы. Игрок. Ставка. Комаров. Арама. Обидчик. Мига. Орфей. Гроздья. Арто. Борис. Лента. Ватка. Ворона. Грибы. Стадо. Рамсес. Ильич. Агроном. Аннушка. Лиана. Ношу. Нотр. Атлас. Ойстрах. Ганс. Агра. Чтиво. Раки.

по вертикали: Улугбек. Миллиард. Пиай. Имаго. Норманн. Роллс. Арарат. Снос. Опера. Фрагмент. Избач. Омлет. Сура. Орава. Йорик. Бритт. Икар. Трио. Выплата. Склеп. Ламаист. Силач. Кетчист. Партиец. Котлы. Торг. Жданов. Огайо. Ранг. Нитки. Обод. Ольга. Дозор. Контр. Черви. Рвач. Дров. Нора. Каток. Ильин. Лошак. Намаз. Каяк. Ясак. Мухи.

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

Прогноз погоды

- 10 апреля. Температура днем +7°, ночью +3°.
- 11 апреля. Температура днем +13°, ночью +2° 12 апреля. Температура днем +9°, ночью +1°
- **13 апреля.** Температура днем +5°, ночью -1°. **14 апреля.** Температура днем +7°, ночью -1°.
- 15 апреля. Температура днем +6°, ночью -2°.

Газета «Вся неделя. Ангарск». **Свидетельство ПИ №ФС 13-0075 от 28.12,2000 г.** Учредитель: **Котельников С.П.**

Главный редактор Владимир ХМЫЛЬНИКОВ Газета зарегистрирована Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Подписной индекс 51516

Адрес: 665830, Ангарск, 73 квартал, дом 9, офис 54. Тел.: 52-75-02, 52-75-05. E-mail: nedelya@irmail.ru.

Адрес в Интернете: www.v-nedelya-angarsk.ru

Газета отпечатана в ООО «ПО «Ангарская городская типография», 665830, Ангарск, ул. Мира, 18 Тираж **4800 экз.** Номер заказа **162** г. Подписано в печать **9.04.2012 г. в 15.00**

Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.

Рукописи и письма не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов и бесплатных объявлений. Материалы, помеченные знаком R, являются рекламой.

